

晋江市举办夏季人才招聘夜市活动 52家晋企携千余岗位“挑灯觅人才”



本报讯(记者 曾小凤)近日,由晋江市总工会主办,中国海峡(晋江)人才市场承办的“2023年晋江市夏季人才招聘夜市”活动在晋江万达广场举办,52家晋江知名企业亮相出摊,携1200多个岗位“挑灯觅人才”,共收到简历394份,初步达成意向206人。

“公司这次主要招聘财会和外贸人员,现场共收到8份相关简历,我们对这个结果是比较满意的。接下来,我们将与这8名求职者进一步沟通。”晋江市人力资源有限公司招聘现场HR张玲说。

活动现场设置了就业指导专区,就业专家“一对一”指导,为求职者答疑解惑。此外,线上巡回直播带岗通过线上直播的方式将企业招聘信息传递给更多求职者,让企业和求职者对接更高效便捷。当晚,巡回直播带岗累计在线观看达19623人次,收到私信投递简历319份。

晋江市总工会保障部负责人施华南表示,本次夜市招聘会避开了日间高温天气和繁忙时段,将年轻人喜闻乐见的夜生活场景与求职招聘服务相结合,变纳凉地为纳贤场,让企业“摆地摊”亮岗位,求职者“逛夜市”找工作,巧用广场烟火气,为就业服务聚人气。

“举办夜市招聘会,是我们丰富就业服务形式的又一次探索创新。”晋江市海峡人才市场相关负责人李强表示,接下来,人才市场将继续打造符合群众喜好的多种招聘活动,为企业和求职者搭建人性化、多样化的人才供需服务平台。

西园王厝社区乡贤为808位老人发红包

本报讯(记者 王焜火 通讯员 洪东志)日前,晋江西园街道王厝社区乡贤洪介、洪雪茹伉俪借爱子结婚之际,积极响应移风易俗号召,简办婚事,为社区808位60岁以上老人各发放300元红包。

“洪介、洪雪茹伉俪关心社区老年人和社区发展,他们的善行义举为社区慈善敬老树立了榜样。”王厝社区老年人协会会长洪马献说。

近年来,西园街道王厝社区积极倡导移风易俗,得到了居民的支持和响应,民风不断向上向善。

晋江市举行2023年学生“学宪法 讲宪法”比赛

本报讯(记者 刘泽宇 通讯员 蔡佳乐 吴碧晓)昨日,晋江市2023年学生“学宪法 讲宪法”比赛在晋江街道中和中心小学举行,分小学、初中、高中(含中等职业学校)三个组别进行知识竞赛和演讲比赛,全市近200名选手参与角逐。

知识竞赛现场,所有参赛选手统一参加限时书面答题。演讲比赛现场,参赛选手结合自身学习经历和感悟,用鲜明的观点、生动的事例、真切的情感,声情并茂地展示了对宪法的认识。经过激烈比拼,知识竞赛和演讲比赛各组别分别决出一、二、三等奖。现场颁发奖状和指导证书。

据悉,本次比赛由晋江市教育局、司法局主办,晋江司法所、中和中心小学承办,旨在推动全市青少年宪法学习宣传教育常态化长效化。

晋江市民政局:上半年累计发放保障金6310万余元



底惠民生、保稳定、促发展,有力有序推进各项工作。

“今年上半年,晋江市民政局加强困难群体就业兜底帮扶,不断健全社会保障体系,尤其是积极应对人口老龄化,实施‘一老一小’整体解决方案,在更高层次上实现‘老有所养、弱有所扶’。”张连侨介绍,目前,全市共有城乡低保5795户10630人,特困人员922户929人,低保边缘家庭1238户2822人,上半年累计发放保障金6310万余元。

在解决“一老一小”问题方面,今年晋江市民政局推进5个镇(街道)未成年人保护示范站点建设,重点打造磁灶镇、西园街道两个“福蕾行动计划”试点乡镇(街道),不断推进、创新农村留守儿童、困境儿童关爱帮扶模式。同时,拟新建或提升4个嵌入式养老服务机构,新建2个敬老院、10个农村幸福院,建设10个长者食堂和10个助餐点;实施适老化改造工程,今年改造数量由500户提升至1000户,改造标准由2000元提升至3000元。继续实施居家养老上门服务,上半年线上服务14647人次,线下服务3484人次。全面落实惠民养老政策,发放高龄老年人生活补贴770.52万元,发放特困(低保)完全失能老年人护理补贴43.08万元,投入252万元为全市约84000名70周岁及以上老年人购买意外伤害险。

此外,今年建成全省首家慈善文化主题展馆“晋江市慈善馆”。全市慈善组织接受社会各界捐赠资金2.25亿元,参与精准扶贫、乡村振兴、社会保障、公共服务累计投入2.14亿元。有6个单位和爱心人士获首届“福建慈善奖”表彰,2个单位被确定为第十二届“中华慈善奖”拟表彰对象。

内坑开展慰问环卫工人活动

本报讯(记者 蔡培仁)近日,晋江市内坑镇总工会开展2023年“情系职工 夏送清凉”防暑降温慰问活动,向在酷暑中坚守岗位的一线环卫工人表达敬意和关怀。

慰问组分别前往会元、雪品、厦门城建等3家环卫公司走访慰问。每到一处,慰问组与慰问对象相互交谈,感谢大家不畏酷暑,坚守在一线岗位,叮嘱环卫工人做好防暑降温工作措施,提高安全意识。同时,要求各环卫公司负责人落实好防暑降温工作措施,合理安排作业,加强后勤保障,普及防暑降温和中暑急救知识,确保高温季节安全工作。

此外,当天,内坑镇总工会还委托黎山、黄塘、土坎、内湖、长埔等5个村级工会前往慰问各村一线环卫工人。

西滨开展健康义诊活动

本报讯(记者 蔡培仁)近日,晋江西滨镇“党建+”邻里中心、镇新时代文明实践所和镇社工站联合西滨镇卫生院、爱尔眼科,修大夫口腔及世纪贝贝儿童成长中心能力成长中心等医疗公益资源,举办健康义诊活动,为辖区居民提供免费的医疗服务和健康咨询。

活动现场,西滨镇卫生院医护人员为居民测量血压和血糖,提醒居民注意饮食和运动,预防心脑血管疾病。爱尔眼科的专业人员为居民进行眼部健康体检,在发现居民患有眼部疾病时,提供相应的治疗方案和建议。同时,晋江市修大夫口腔和世纪贝贝儿童成长中心的专业人员也为居民提供口腔检查和儿童行为量化筛查。

晋江联通:今年将新增建设5G基站363个



务地方数字经济发展,打造一批工业互联网应用案例,组建一支数智人才队伍,推动标准化园区建设,助推企业数字化转型升级。”日前,中国联通公司晋江分公司总经理黄剑群在轮值接听市长专线时表示。

黄剑群介绍,今年晋江联通计划投资1亿元,新建和改造千兆宽带端口3万个,新增5G基站363个、NR9000站点435个,完善各乡镇广度及深度覆盖,补齐乡村基础设施建设短板,为乡村数字经济发展筑牢数字底座,实现5G网络全市范围普遍连续覆盖。截至目前,全市已累计建设2092个5G基站、731个NR9000站点、28万个宽带端口,实现各行政村连续覆盖,人口密集区域、大型商超等重要标志场景深度覆盖。

此外,晋江联通还聚焦纺织鞋服、食品行业,打造了三六一度、盼盼、蜡笔小新、爱乡亲等一批工业互联网项目。其中,三六一度、盼盼工业互联网项目已具备可视化参观应用场景,并于日前荣获了由工信部指导,中国信通院等单位联合主办的第二届“光华杯”创新大赛三等奖。

“今年,我们还组建了一支专业化的工业互联网支撑服务团队,协同晋江市产业数字化服务协作联盟,积极开展入企免费诊断服务。”黄剑群表示,近期,中国联通“智慧轻工”军团将落地泉州,并匹配专家团队至晋江,进一步加强本地数字经济领域的技术力量,助力晋江制造业企业特别是轻工业产业转型升级。

天,目前是最关键的阶段。大家目标一致,更要协调联动,做到拼在一起、干在一起、赢在一起。”池店镇镇长、池店文教园(晋江一中池店校区)项目建设领导小组组长蔡清渠表示,目前项目施工工人已增加到500多名,各相关负责人要科学高效调度,落实各项安

签下“军令状” 确保8月25日全部交付 晋江一中(池店校区)项目建设“加速跑”

本报讯(记者 曾舟萍)昨日下午,池店文教园(晋江一中池店校区)项目建设领导小组召开第六次现场办公调度会议,要求项目于8月25日全部交付。

昨日下午,记者跟随项目建设领导小组察看项目施工进度,泥水、管线、装修、铺贴、安

装等工人正专注作业,现场一派热火朝天。

据悉,晋江一中(池店校区)项目总投资4.5亿元,占地面积82亩,总建筑面积7.3万平方米,由教学楼、实验楼、图书综合楼、体育馆、食堂、教师公寓、学生公寓等组成。目前,教学楼已完工;实验楼内外墙

贴砖已经完成,所有楼层已亮灯;图书楼内外墙、地砖和吊顶石膏板皆已完成;体育馆4层所有照明已亮灯,马上进入一、二层地面PU施工;食堂将安装设备;教师及学生公寓预计8月20日完工;运动场内、田径场、足球场、篮球场基础硬化已经完成,近期进入硅PU封

全工作,“在赶工期的同时,施工标准不能降,竭尽全力做到又好又快。”

记者了解到,在现场调度会召开前,项目施工单位召集各工种班主签下“军令状”,要求所有工种负责人须保质保量在约定时间内完成所有工程。

世界晋江青年联谊会与昆明市福建晋江商会签订友好战略合作协议

本报讯(记者 王云霏)昨日下午,世界晋江青年联谊会(以下简称“世晋青”)一行到昆明开展学习交流,与昆明市福建晋江商会签订友好战略合作协议。晋江市领导黄天凯参加活动。

昆明市福建晋江商会会长蔡伟毅介绍,作为晋江第一家异地商会,该商会已成为在云南的晋江籍企业家凝聚乡情、共享资源、抱团共赢的重要平台,期待未来与世晋青增进交流合作。

世晋青会长周士渊介绍了世晋青的基本情况和品牌活动等。他表示,欢迎在云南的企业家朋友经常回家走走看看,共话发展。

晋江市委常委、统战部部长黄天凯表示,希望世晋青与昆明市福建晋江商会以友好战略合作为契机,互通有无,加强交流合作,共同助推晋江各项事业发展,不断创新发展“晋江经验”。

当天,世晋青一行还到昆明市青年企业家商会和云南省青年企业家商会参观交流,并与云南省青年企业家商会签订友好战略合作协议。

晋江市慰问立功受奖现役军人家庭

本报讯(记者 朱艳)今年是中国人民解放军建军96周年。近日,晋江市人武部政委戴若立带队慰问晋江市立功受奖现役军人家庭。

每到一户,慰问组一行与现役军人家属亲切交谈,详细询问军人在部队服役情况及军人家属的生活情况。此外,慰问组还为去年立功受奖的家属披上绶带、送上喜报,感谢他们为国家和军队培养优秀军人。

晋江市城管局开展人居环境整治志愿者活动



本报讯(记者 朱艳)5日,晋江市城市管理局领导带队,兵分四路前往西滨、新塘、安海和永和,深入村居一线,开展拉网式环境整治活动。

当天9时,在西滨镇跃进村,该局领导吴长江带领志愿者们,与村两委工作人员一起,清扫村道、清运垃圾。大家分工协作,默契配合,运用扫帚、铁锹、铲子等工具,清扫路面垃圾、拔除杂草、清运沿路堆积杂物,现场热火朝天。

“在台风登陆的前三天,我们村就开始做各项防御准备工作,因此‘杜苏芮’过境后,村里受到的影响并不大。目前,全村基本恢复正常的生产生活,但仍存在一些环境卫生死角。此次活动,对村里主次干道进行精细化整治,提升了全村人居环境。在此,感谢市城管局志愿者的帮助。”跃进村党支部书记陈德芳说。

据了解,8月5日,全市19个镇街、经济开发区组织开展人居环境整治日活动,共有10775人参与,整治各类问题20869个。其中,清理卫生死角4616处、建筑垃圾1446处、乱堆放3946处,清运杂物、垃圾2046车,拆除户外广告690块,清理损毁树木1452车。

下一步,晋江市城市管理局将持续加强组织领导,压紧压实责任,切实提升全市人居环境质量,不断提升城市精细化管理水平,推动城市高质量发展。

我们的价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善


